CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC W425-W414-3A-650-BW8434-010

Kop 3akasa: BCCOKCU

38,5

48,5

SALLUrr

27,5

BALLUEE

- [B/ALLUIRE

~T

==
|

 M12x1 |

CEl x

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

DYHKLUMOHA/IbHbIW MHAMKATOP (KOHT.

2)

DYHKUMOHA/bHBI UHAUKATOP (KOHT.

4)

Electrical connection

Avametp ka6ens D
KaGenb

KaGenb, paguyc nsrnéa MuH., ruékas

npoknagka

KaGenb, paguyc nsrnéa muH.,
chuKCuMpoBaHHas Npoknazka
KonuuectBo NpoBOAHUKOB
Pasbem 1

Pa3sbem 2

CeueHuve NpoBOAHMKA

Cuctema

Electrical data

HoMuHanbHbIi ToK (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

Internet

C/l 3eneHblii / HeT
C/ 6enbiit

CJ, xenTblit

4.80 mm +0.20 mm

TPE cTOiiKuii K CBAPOYHbIM
nckpam cepblid, 1.00 m
15x D

8xD

4

M12x1-FHe370, YrnoBou, 5--KOHT.,
A-c KoanpoBaHuem
M12x1-LLTekep, NPAMONA, 4--KOHT.,
A-c KogupoBsaHuem

0.34 mm?

¢ GeCLUOBHOI 3KCTPYA.
060/104KOIi/Cc GecLIOBHO
3KCTPYA. 060104KOIA

40A
30 B=

www.balluff.com

Subject to change without notice: 264710

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl
Temnepatypa ka6ens, ru6kas
npoknagka

Temneparypa ka6ens,
chukcMpoBaHHasa npoknagka

General data

0O6nacTb NpUMeHeHus

PaspeuieHne Ha akcnnyatauuio/
KOH(POPMHOCTb

Material

Marepuan gepxatensi KOHTaKTOB

MaTtepuan KOHTaKToB

Martepuan kopnyca

MaTtepuan HakugHo raiku

Martepuan 060n104kun kaéens

Martepuan 0605104ku KaGens,
yKasaHue

Mechanical data

AnviHa ka6ens L

MOMEHT 3aTsHXXKn KaGesIbHOro
coeguHuTensa

OGonouka Kaéens, uBeT

CEE

l
M12x1

IP65/IP65
-40...125 °C

-50...130 °C

O6nacTb cBapKkn
CE

E_..

WEEE

PUR, cneunanbHblii/PUR,
cneunanbHblii
BpoHsa//laTyHb

PUR, cneuunanbHbIit/PUR,
cneunanbHblIi

NaTyHb

C TehI0HOBbIM NOKPbITUEM/
NaTyHb

¢ Tedp/IOHOBbIM MOKPbLITUEM
TPE

CTOWKMIA K CBAPOYHBbIM UCKpaM

1.00m
0,6 Hm /0,6 Hm

cepblit

1/2

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11

ETIM 6.0: EC001855

BCCOKCU_0.39_2019-11-11



CoeguHUTeNbHbIE NPOBOAA

BCC W425-W414-3A-650-BW8434-010

Kop 3akasa: BCCOKCU

Output/interface

Remarks

He nogaepxviBatoLLyii ropeHre

MNepekntoyatolumii BbIXoa

MakcumanbHasi TeMneparypa Ha HapyXXHOW 060/104Ke 13-3a CBapOUYHbIX GPbI3r kpaTkoBpemeHHo 800°C.
CreneHb 3awuTbl No IEC 60529, TONIbKO B CBUHYEHHOM COCTOSIHAM C OTBETHOW YacTbio

Connector Drawings

2 2
o o
5
3 1 110 0°0 )3
O
4 4
Il |
KOHT. 1: KOpU4HeBbIl KOHT. 1: KOpU4HeEBbIN
KoHT. 2: 6enblii KOHT. 2: 6enblii
KOHT. 3: cuHwuii KoHT. 3: cnHuii
KOHT. 4: uepH. KOHT. 4: yepH.

KOHT. 5: He 3aHAT

Wiring Diagrams

0w W 3 SIZ&\ |

RS

a b~ WON =

1) C/[, 3eneHblin = nHgukaumnsa paboTsl
2) CL xenTblii = paboTa
3) CJ, 6enblii = pabota

Internet www.balluff.com

AW N =

Subject to change without notice: 264710

[AeCTBYIOWWMIA NO NPUHLUMNY
"ncknovatoLero NN"

eCl@ss 9.1: 27-06-03-11
ETIM 6.0: EC001855
BCCOKCU_0.39_2019-11-11

SALLUrr

2/2



